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环境保护措施落实情况

（一）施工现场沿工地四周设置连续围挡
施工现场四周采用全封闭围挡（依照交通组织方案进行布设，交叉路口过渡段设置通透式围挡，保证转向车辆正常出行），围挡采用定型钢围挡，自地面至围挡顶端（不含柱头和灯具）高度统一为2.5m，外侧总体采用仿真绿篱进行覆盖，要求做到与围挡面板充分密贴。
（二）物料、裸露场地遮盖
施工原材料须按照施工现场平面布置图进行放置，水泥、石灰、砂石等易产生烟尘的建筑材料应当严密遮盖或集中存放于仓库内，施工过程中产生的裸露土方、石方、建筑垃圾、废料等都应及时进行覆盖，覆盖采用6针密目网，并用10cm*8cm的方木压边，防止被风刮开，同时现场安全员应定期对覆盖情况进行检查，对破损、脆裂、粉化的密目网及时覆盖与更换。
（三）施工现场出入口，主要道路硬化
施工现场主干道、出入口、出入口与城市道路连接线以及临建工程场内道路、生产区、生活区、办公区应采用砼硬化，未硬化的部分采用密目网封闭或种植绿色植物覆盖，硬化道路的强度、厚度、宽度应满足安全通行以及卫生保洁需求，严禁使用其他软质材料铺设。
在硬化道路的同时，统筹设置排水网络系统，禁止将泥浆、污水、废水等直接排入河道或流入既有道路。
（四）出场车辆冲洗设施及冲洗制度
建立过往车辆冲洗制度并设专人管理，施工现场主要出入口设置洗车池（洗车池尺寸大小3.7m*3m，两侧设置1.2m高护栏），并根据施工需求进行增加，未设置洗车池的出入口配备高压水枪冲洗设备，洗车池及高压水枪设备均安排2名工人负责24小时值班，对所有驶出工地的车辆进行冲洗，确保车辆外部、底盘、轮胎等净整洁后方可上路，严禁车辆粘带渣土、泥浆上路，对拒不落实冲洗制度的过往车辆一律不予放行，并录入黑名单信息。
（五）渣土等运输车辆出场密闭率
施工现场设置集中堆放建筑垃圾、工程渣土、工程土方的场地，垃圾、渣土、土方等必须在当天清运，以确保场内干净整洁，不能按时清运的应采取围挡、覆盖等防尘措施，不能按完成清运的土方应采取固化、覆盖或绿植等控制措施。
凡从事建设工程渣土、散装建筑材料运输车辆必须办理运输审批核准手续，并按批准路线进行运输，按批准弃置地点进行消纳，未经核准的运输车辆一律不得从事建设工程渣土、散装建筑材料运输工作。
散装建筑材料、渣土等，装载高度不高于汽车挡板，且必须加盖密闭，包扎或覆盖，严禁洒漏，新购置的运输车必须是原厂生产的加盖车。
（六）洒水、喷淋（雾）降尘
施工围挡顶端配备喷淋系统，采用双喷头，喷头间距3m（局部重要路段应加密），安排专人负责在施工期间定时喷淋，每小时喷洒时间不少于15分钟（局部重要路段延长喷洒时间），夏季中午高温施工期间每小时喷洒不少于30分钟，并根据市重污染大气应急指挥部指示（三级及以上应急响应），延长喷淋喷射时间。同时向有关部门申请将喷淋装置连接市政自来水管网，待接入管网后实行施工期间喷淋全时段开启（阴雨天除外）。
施工现场配备洒水车、移动雾炮车对施工区域道路进行巡逻式洒水降尘处理，每天巡逻次数不少于6次，以保证地面湿润，做到车辆及机械设备驶过后不扬起灰尘。
对施工作业区主要易起扬尘的工序和部位（如土方工程）配备固定雾炮机，在施工期间不间断洒水，实现湿法作业。
切割石材、木材等施工工艺要求必须在现场切割、拌和的，应搭设封闭防尘棚，防止扬尘或采取湿法作业，做好降尘措施。
（七）施工现场扬尘监测和视频监控
现场安装灵活性高、扩展性强额视频监控系统，实施监控施工现场施工行为，对超限作业及时整改落实，同时关键部位配备大气质量检测仪，实时获取空气中1-100微米悬浮颗粒物质量浓度，及时作出预警，妥善安排治理。
（八）新技术运用
本工程桥梁桩基多达5400余根，体量庞大，桩基施工本身产生大量废弃泥浆及钻渣，在城市里外运消纳过程中容易泄露、抛洒，为控制泥浆及钻渣外漏，采用固化设备进行泥水分离，泥块采用全封闭外运至消纳点处理。
（九）其他
各标段施工现场保洁人员不少于5人（根据工作面适当增加），定时对场地进行洒水、打扫、保洁，不得在未实施洒水措施下进行直接清扫，清扫的灰尘和建筑垃圾及时处理至垃圾存放点，不得滞留；
在生活区、办公区设置一定数量的垃圾分类桶，产生的生活垃圾集中收集并委托专业单位日产日清，对塑料类、固体废弃物不得采用焚烧方式处理，不得在现场或其他地段进行填埋；
施工现场必须使用商品混凝土、预拌砂浆，严禁现场搅拌；
拆除工程必须采用湿法作业，及时清运拆除的建筑垃圾，严禁敞开式拆除和长时间堆放建筑垃圾
遇四级及以上大风或中度污染天气得不进行土方回填、转运以及其他可能产生污染的施工；

